
Gender? * Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Gender? Male Count 138 206 47 391   

% within 
Gender? 

35.3% 52.7% 12.0% 100.0% 
  

Female Count 103 262 43 408 
  

% within 
Gender? 

25.2% 64.2% 10.5% 100.0% 
  

Total Count 241 468 90 799 
  

% within 
Gender? 

30.2% 58.6% 11.3% 100.0% 
  

         

Gender? * Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as Governor? 
Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Gavin 
Newsom is doing as Governor? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Gender? Male Count 250 66 75 391 

  
% within 
Gender? 

63.9% 16.9% 19.2% 100.0% 
  

Female Count 267 93 49 409 
  

% within 
Gender? 

65.3% 22.7% 12.0% 100.0% 
  

Total Count 517 159 124 800 
  

% within 
Gender? 

64.6% 19.9% 15.5% 100.0% 
  

         

Gender? * What is your party registration? Crosstabulation 
  

  

What is your party registration? 

Total 

  

Democrat Republican Independent/other   
Gender? Male Count 171 98 122 391 

  
% within 
Gender? 

43.7% 25.1% 31.2% 100.0% 
  

Female Count 208 85 116 409   
% within 
Gender? 

50.9% 20.8% 28.4% 100.0% 
  

Total Count 379 183 238 800   
% within 
Gender? 

47.4% 22.9% 29.8% 100.0% 
  

         



Gender? * How likely is it that you will vote in the 2020 Presidential election in November? 
Crosstabulation 

  

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   

Gender? Male Count 313 68 9 390   
% within 
Gender? 

80.3% 17.4% 2.3% 100.0% 
  

Female Count 349 47 13 409 
  

% within 
Gender? 

85.3% 11.5% 3.2% 100.0% 
  

Total Count 662 115 22 799 
  

% within 
Gender? 

82.9% 14.4% 2.8% 100.0% 
  

         

Gender? * If the Presidential Election were held today, would you vote for Donald Trump or Joe Biden? 
Crosstabulation 

  

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   

Gender? Male Count 132 224 35 391 
  

% within 
Gender? 

33.8% 57.3% 9.0% 100.0% 
  

Female Count 100 250 59 409 
  

% within 
Gender? 

24.4% 61.1% 14.4% 100.0% 
  

Total Count 232 474 94 800 
  

% within 
Gender? 

29.0% 59.3% 11.8% 100.0% 
  

         

Gender? * Which candidate are you leaning towards at this time? Crosstabulation 
   

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Gender? Male Count 13 22 35 
   

% within 
Gender? 

37.1% 62.9% 100.0% 
   

Female Count 33 26 59    
% within 
Gender? 

55.9% 44.1% 100.0% 
   

Total Count 46 48 94    
% within 
Gender? 

48.9% 51.1% 100.0% 
   

         



Gender? * How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely excited, very excited, mildly excited, or 
not that excited?  Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

Gender? Male Count 37 83 63 63 246  
% within 
Gender? 

15.0% 33.7% 25.6% 25.6% 100.0% 
 

Female Count 62 66 75 73 276  
% within 
Gender? 

22.5% 23.9% 27.2% 26.4% 100.0% 
 

Total Count 99 149 138 136 522 
 

% within 
Gender? 

19.0% 28.5% 26.4% 26.1% 100.0% 
 

         

Gender? * If you had the choice between Joe Biden and New York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic nominee who would you choose? Crosstabulation 

   

  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

Gender? Male Count 127 118 245 
   

% within 
Gender? 

51.8% 48.2% 100.0% 
   

Female Count 152 124 276 
   

% within 
Gender? 

55.1% 44.9% 100.0% 
   

Total Count 279 242 521 
   

% within 
Gender? 

53.6% 46.4% 100.0% 
   

         

Gender? * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

Gender? Male Count 17 60 16 2 29 54 

% within 
Gender? 

6.9% 24.4% 6.5% .8% 11.8% 22.0% 

Female Count 2 73 23 2 40 73 

% within 
Gender? 

.7% 26.5% 8.4% .7% 14.5% 26.5% 



Total Count 19 133 39 4 69 127 

% within 
Gender? 

3.6% 25.5% 7.5% .8% 13.2% 24.4% 

         

Gender? * How excited are you to support Donald Trump? Are you extremely excited, very excited, mildly excited, 
or not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

Gender? Male Count 40 40 42 24 146 
 

% within 
Gender? 

27.4% 27.4% 28.8% 16.4% 100.0% 
 

Female Count 37 38 20 39 134 
 

% within 
Gender? 

27.6% 28.4% 14.9% 29.1% 100.0% 
 

Total Count 77 78 62 63 280 
 

% within 
Gender? 

27.5% 27.9% 22.1% 22.5% 100.0% 
 

         

Gender? * Regardless of who you will vote for President, who do you think will win the 
Presidential election Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

   

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Gender? Male Count 190 202 392 
   

% within 
Gender? 

48.5% 51.5% 100.0% 
   

Female Count 183 226 409    
% within 
Gender? 

44.7% 55.3% 100.0% 
   

Total Count 373 428 801    
% within 
Gender? 

46.6% 53.4% 100.0% 
   

         

Gender? * When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is the single most important issue in 
deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  
When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 

is the single most important issue in deciding for whom you will vote 



The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

Gender? Male Count 127 49 17 128 37 33 

% within 
Gender? 

32.5% 12.5% 4.3% 32.7% 9.5% 8.4% 

Female Count 125 84 15 115 28 40 

% within 
Gender? 

30.7% 20.6% 3.7% 28.3% 6.9% 9.8% 

Total Count 252 133 32 243 65 73 

% within 
Gender? 

31.6% 16.7% 4.0% 30.5% 8.1% 9.1% 

         

Gender? * From what you’ve read and heard, do you think that Tara Reade’s allegation of sexual 
harassment and assault against Joe Biden is true or false? Crosstabulation 

  

  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? 

Total 

  

True False 
Unsure or never 

heard of   
Gender? Male Count 129 160 102 391 

  
% within 
Gender? 

33.0% 40.9% 26.1% 100.0% 
  

Female Count 106 169 135 410 
  

% within 
Gender? 

25.9% 41.2% 32.9% 100.0% 
  

Total Count 235 329 237 801   
% within 
Gender? 

29.3% 41.1% 29.6% 100.0% 
  

         

Gender? * Have you or some you personally know tested positive for Coronavirus? 
Crosstabulation 

   

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Gender? Male Count 70 321 391 

   
% within 
Gender? 

17.9% 82.1% 100.0% 
   

Female Count 55 354 409    
% within 
Gender? 

13.4% 86.6% 100.0% 
   

Total Count 125 675 800    



% within 
Gender? 

15.6% 84.4% 100.0% 
   

         

Gender? * Have you or someone in your household lost their job as a result of the 
Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Gender? Male Count 122 269 391 

   
% within 
Gender? 

31.2% 68.8% 100.0% 
   

Female Count 144 265 409 
   

% within 
Gender? 

35.2% 64.8% 100.0% 
   

Total Count 266 534 800    
% within 
Gender? 

33.3% 66.8% 100.0% 
   

         

Gender? * Now that businesses are starting or considering reopening, would you feel 
comfortable going to a restaurant with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Gender? Male Count 146 245 391 

   
% within 
Gender? 

37.3% 62.7% 100.0% 
   

Female Count 135 274 409 
   

% within 
Gender? 

33.0% 67.0% 100.0% 
   

Total Count 281 519 800 
   

% within 
Gender? 

35.1% 64.9% 100.0% 
   

         

Gender? * Would you feel comfortable going to the beach or a park with some spacing 
precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Gender? Male Count 210 182 392 

   



% within 
Gender? 

53.6% 46.4% 100.0% 
   

Female Count 229 180 409 
   

% within 
Gender? 

56.0% 44.0% 100.0% 
   

Total Count 439 362 801    
% within 
Gender? 

54.8% 45.2% 100.0% 
   

         

Gender? * Would you feel comfortable going to the gym with some spacing precautions? 
Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
Gender? Male Count 110 281 391 

   
% within 
Gender? 

28.1% 71.9% 100.0% 
   

Female Count 98 311 409    
% within 
Gender? 

24.0% 76.0% 100.0% 
   

Total Count 208 592 800    
% within 
Gender? 

26.0% 74.0% 100.0% 
   

         

Gender? * How do you feel about returning to your place of work? Crosstabulation 

  

How do you feel about returning to your place of work? 

It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 

Gender? Male Count 79 108 60 8 56 79 

% within 
Gender? 

20.3% 27.7% 15.4% 2.1% 14.4% 20.3% 

Female Count 121 110 53 14 32 79 

% within 
Gender? 

29.6% 26.9% 13.0% 3.4% 7.8% 19.3% 

Total Count 200 218 113 22 88 158 

% within 
Gender? 

25.0% 27.3% 14.1% 2.8% 11.0% 19.8% 

         

Gender? * How would you rate the federal government’s response thus far to the Coronavirus in our 
state Crosstabulation 

  



  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

Gender? Male Count 36 130 225 391   
% within 
Gender? 

9.2% 33.2% 57.5% 100.0% 
  

Female Count 48 98 263 409   
% within 
Gender? 

11.7% 24.0% 64.3% 100.0% 
  

Total Count 84 228 488 800 
  

% within 
Gender? 

10.5% 28.5% 61.0% 100.0% 
  

         

Gender? * For the general election, because of concerns of safety related to coronavirus, 
would you rather vote in person or vote by mail? Crosstabulation 

   

  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? 

Total 

   

Vote in 
person Vote by mail    

Gender? Male Count 99 292 391 
   

% within 
Gender? 

25.3% 74.7% 100.0% 
   

Female Count 92 317 409 
   

% within 
Gender? 

22.5% 77.5% 100.0% 
   

Total Count 191 609 800 
   

% within 
Gender? 

23.9% 76.1% 100.0% 
   

         

Who did you vote for in the 2016 election? * Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is 
doing as President? Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 162 18 9 189 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

85.7% 9.5% 4.8% 100.0% 

  



Hillary Clinton Count 30 343 28 401 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

7.5% 85.5% 7.0% 100.0% 

  
Someone else Count 20 50 9 79 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

25.3% 63.3% 11.4% 100.0% 

  
Did not vote Count 30 58 44 132 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

22.7% 43.9% 33.3% 100.0% 

  
Total Count 242 469 90 801   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

30.2% 58.6% 11.2% 100.0% 

  

         

Who did you vote for in the 2016 election? * Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is 
doing as Governor? Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Gavin 
Newsom is doing as Governor? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 69 86 34 189   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

36.5% 45.5% 18.0% 100.0% 

  
Hillary Clinton Count 339 24 38 401 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

84.5% 6.0% 9.5% 100.0% 

  
Someone else Count 59 9 11 79 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 

74.7% 11.4% 13.9% 100.0% 

  



2016 
election? 

Did not vote Count 51 40 41 132 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

38.6% 30.3% 31.1% 100.0% 

  
Total Count 518 159 124 801 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

64.7% 19.9% 15.5% 100.0% 

  

         

Who did you vote for in the 2016 election? * What is your party registration? Crosstabulation 
  

  

What is your party registration? 

Total 

  

Democrat Republican Independent/other   
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 31 115 43 189 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

16.4% 60.8% 22.8% 100.0% 

  
Hillary Clinton Count 284 32 84 400 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

71.0% 8.0% 21.0% 100.0% 

  
Someone else Count 24 13 42 79 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

30.4% 16.5% 53.2% 100.0% 

  
Did not vote Count 40 23 69 132   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

30.3% 17.4% 52.3% 100.0% 

  
Total Count 379 183 238 800   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 

47.4% 22.9% 29.8% 100.0% 

  



2016 
election? 

         

Who did you vote for in the 2016 election? * How likely is it that you will vote in the 2020 Presidential 
election in November? Crosstabulation 

  

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 162 23 3 188 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

86.2% 12.2% 1.6% 100.0% 

  
Hillary Clinton Count 355 43 3 401 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

88.5% 10.7% .7% 100.0% 

  
Someone else Count 70 8 1 79   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

88.6% 10.1% 1.3% 100.0% 

  
Did not vote Count 75 41 16 132   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

56.8% 31.1% 12.1% 100.0% 

  
Total Count 662 115 23 800 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

82.8% 14.4% 2.9% 100.0% 

  

         

Who did you vote for in the 2016 election? * If the Presidential Election were held today, would you 
vote for Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

  

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   



Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 162 13 13 188 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

86.2% 6.9% 6.9% 100.0% 

  
Hillary Clinton Count 14 359 28 401 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

3.5% 89.5% 7.0% 100.0% 

  
Someone else Count 17 40 21 78 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

21.8% 51.3% 26.9% 100.0% 

  
Did not vote Count 39 61 32 132   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

29.5% 46.2% 24.2% 100.0% 

  
Total Count 232 473 94 799   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

29.0% 59.2% 11.8% 100.0% 

  

         
Who did you vote for in the 2016 election? * Which candidate are you leaning towards at 

this time? Crosstabulation    

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 9 5 14 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

64.3% 35.7% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 12 16 28    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

42.9% 57.1% 100.0% 

   



Someone else Count 9 11 20 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

45.0% 55.0% 100.0% 

   
Did not vote Count 17 16 33 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

51.5% 48.5% 100.0% 

   
Total Count 47 48 95 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

49.5% 50.5% 100.0% 

   

         

Who did you vote for in the 2016 election? * How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely excited, 
very excited, mildly excited, or not that excited?  Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 3 6 8 1 18 
 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

16.7% 33.3% 44.4% 5.6% 100.0% 

 
Hillary Clinton Count 84 120 85 87 376  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

22.3% 31.9% 22.6% 23.1% 100.0% 

 
Someone else Count 9 10 23 10 52 

 
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

17.3% 19.2% 44.2% 19.2% 100.0% 

 
Did not vote Count 4 13 21 38 76 

 
% within 
Who did 
you vote 

5.3% 17.1% 27.6% 50.0% 100.0% 

 



for in the 
2016 
election? 

Total Count 100 149 137 136 522 
 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

19.2% 28.5% 26.2% 26.1% 100.0% 

 

         
Who did you vote for in the 2016 election? * If you had the choice between Joe Biden and 
New York Governor Andrew Cuomo to the Democratic nominee who would you choose? 

Crosstabulation    

  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 13 5 18 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

72.2% 27.8% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 206 169 375    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

54.9% 45.1% 100.0% 

   
Someone else Count 30 22 52    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

57.7% 42.3% 100.0% 

   
Did not vote Count 31 46 77 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

40.3% 59.7% 100.0% 

   
Total Count 280 242 522 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 

53.6% 46.4% 100.0% 

   



2016 
election? 

         

Who did you vote for in the 2016 election? * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 0 7 0 1 2 3 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

0.0% 38.9% 0.0% 5.6% 11.1% 16.7% 

Hillary Clinton Count 19 85 35 3 57 91 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

5.1% 22.7% 9.3% .8% 15.2% 24.3% 

Someone else Count 0 16 1 0 9 8 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

0.0% 30.8% 1.9% 0.0% 17.3% 15.4% 

Did not vote Count 0 24 3 0 2 26 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

0.0% 31.2% 3.9% 0.0% 2.6% 33.8% 

Total Count 19 132 39 4 70 128 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

3.6% 25.3% 7.5% .8% 13.4% 24.5% 

         

Who did you vote for in the 2016 election? * How excited are you to support Donald Trump? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  



Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 64 61 40 7 172 
 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

37.2% 35.5% 23.3% 4.1% 100.0% 

 
Hillary Clinton Count 4 6 7 9 26 

 
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

15.4% 23.1% 26.9% 34.6% 100.0% 

 
Someone else Count 2 5 7 12 26 

 
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

7.7% 19.2% 26.9% 46.2% 100.0% 

 
Did not vote Count 8 5 7 35 55  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

14.5% 9.1% 12.7% 63.6% 100.0% 

 
Total Count 78 77 61 63 279  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

28.0% 27.6% 21.9% 22.6% 100.0% 

 

         
Who did you vote for in the 2016 election? * Regardless of who you will vote for President, 

who do you think will win the Presidential election Donald Trump or Joe Biden? 
Crosstabulation    

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 171 17 188 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

91.0% 9.0% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 96 305 401 

   



% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

23.9% 76.1% 100.0% 

   
Someone else Count 37 41 78 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

47.4% 52.6% 100.0% 

   
Did not vote Count 68 64 132    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

51.5% 48.5% 100.0% 

   
Total Count 372 427 799    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

46.6% 53.4% 100.0% 

   

         

Who did you vote for in the 2016 election? * When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is 
the single most important issue in deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 
is the single most important issue in deciding for whom you will vote 

The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 79 16 18 10 53 12 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

42.0% 8.5% 9.6% 5.3% 28.2% 6.4% 

Hillary Clinton Count 86 79 11 184 2 39 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

21.4% 19.7% 2.7% 45.9% .5% 9.7% 

Someone else Count 31 14 1 19 3 11 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 

39.2% 17.7% 1.3% 24.1% 3.8% 13.9% 



2016 
election? 

Did not vote Count 57 24 3 30 7 11 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

43.2% 18.2% 2.3% 22.7% 5.3% 8.3% 

Total Count 253 133 33 243 65 73 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

31.6% 16.6% 4.1% 30.4% 8.1% 9.1% 

         
Who did you vote for in the 2016 election? * From what you’ve read and heard, do you think that Tara 

Reade’s allegation of sexual harassment and assault against Joe Biden is true or false? 
Crosstabulation   

  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? 

Total 

  

True False 
Unsure or never 

heard of   
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 116 25 49 190 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

61.1% 13.2% 25.8% 100.0% 

  
Hillary Clinton Count 64 233 103 400 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

16.0% 58.3% 25.8% 100.0% 

  
Someone else Count 27 33 18 78   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

34.6% 42.3% 23.1% 100.0% 

  
Did not vote Count 27 38 67 132   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 

20.5% 28.8% 50.8% 100.0% 

  



2016 
election? 

Total Count 234 329 237 800 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

29.3% 41.1% 29.6% 100.0% 

  

         

Who did you vote for in the 2016 election? * Have you or some you personally know tested 
positive for Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 41 147 188    
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

21.8% 78.2% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 61 339 400 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

15.3% 84.8% 100.0% 

   
Someone else Count 16 62 78 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

20.5% 79.5% 100.0% 

   
Did not vote Count 5 127 132 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

3.8% 96.2% 100.0% 

   
Total Count 123 675 798    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

15.4% 84.6% 100.0% 

   

         



Who did you vote for in the 2016 election? * Have you or someone in your household lost 
their job as a result of the Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 65 124 189    
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

34.4% 65.6% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 145 256 401    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

36.2% 63.8% 100.0% 

   
Someone else Count 31 47 78 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

39.7% 60.3% 100.0% 

   
Did not vote Count 25 107 132 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

18.9% 81.1% 100.0% 

   
Total Count 266 534 800 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

33.3% 66.8% 100.0% 

   

         
Who did you vote for in the 2016 election? * Now that businesses are starting or 

considering reopening, would you feel comfortable going to a restaurant with some 
spacing precautions? Crosstabulation    

  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    



Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 138 51 189 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

73.0% 27.0% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 86 315 401 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

21.4% 78.6% 100.0% 

   
Someone else Count 29 50 79 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

36.7% 63.3% 100.0% 

   
Did not vote Count 29 103 132    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

22.0% 78.0% 100.0% 

   
Total Count 282 519 801    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

35.2% 64.8% 100.0% 

   

         

Who did you vote for in the 2016 election? * Would you feel comfortable going to the beach 
or a park with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 152 37 189 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

80.4% 19.6% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 196 205 401 

   
% within 
Who did 
you vote 

48.9% 51.1% 100.0% 

   



for in the 
2016 
election? 

Someone else Count 42 36 78 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

53.8% 46.2% 100.0% 

   
Did not vote Count 49 83 132 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

37.1% 62.9% 100.0% 

   
Total Count 439 361 800    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

54.9% 45.1% 100.0% 

   

         

Who did you vote for in the 2016 election? * Would you feel comfortable going to the gym 
with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 112 77 189 
   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

59.3% 40.7% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 60 341 401    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

15.0% 85.0% 100.0% 

   
Someone else Count 14 64 78    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

17.9% 82.1% 100.0% 

   
Did not vote Count 23 109 132 

   



% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

17.4% 82.6% 100.0% 

   
Total Count 209 591 800 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

26.1% 73.9% 100.0% 

   

         

Who did you vote for in the 2016 election? * How do you feel about returning to your place of work? Crosstabulation 

  

How do you feel about returning to your place of work? 

It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 48 97 16 5 10 14 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

25.3% 51.1% 8.4% 2.6% 5.3% 7.4% 

Hillary Clinton Count 108 75 46 12 64 96 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

26.9% 18.7% 11.5% 3.0% 16.0% 23.9% 

Someone else Count 11 24 21 2 10 11 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

13.9% 30.4% 26.6% 2.5% 12.7% 13.9% 

Did not vote Count 33 23 31 3 5 38 

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

24.8% 17.3% 23.3% 2.3% 3.8% 28.6% 

Total Count 200 219 114 22 89 159 



% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

24.9% 27.3% 14.2% 2.7% 11.1% 19.8% 

         

Who did you vote for in the 2016 election? * How would you rate the federal government’s response 
thus far to the Coronavirus in our state Crosstabulation 

  

  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 53 109 26 188 
  

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

28.2% 58.0% 13.8% 100.0% 

  
Hillary Clinton Count 21 61 318 400   

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

5.3% 15.3% 79.5% 100.0% 

  
Someone else Count 5 24 49 78 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

6.4% 30.8% 62.8% 100.0% 

  
Did not vote Count 4 33 95 132 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

3.0% 25.0% 72.0% 100.0% 

  
Total Count 83 227 488 798 

  
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

10.4% 28.4% 61.2% 100.0% 

  

         
Who did you vote for in the 2016 election? * For the general election, because of concerns 

of safety related to coronavirus, would you rather vote in person or vote by mail? 
Crosstabulation    



  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? 

Total 

   

Vote in 
person Vote by mail    

Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

Donald Trump Count 105 84 189    
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

55.6% 44.4% 100.0% 

   
Hillary Clinton Count 47 354 401    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

11.7% 88.3% 100.0% 

   
Someone else Count 19 59 78 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

24.4% 75.6% 100.0% 

   
Did not vote Count 21 111 132 

   
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

15.9% 84.1% 100.0% 

   
Total Count 192 608 800    

% within 
Who did 
you vote 
for in the 
2016 
election? 

24.0% 76.0% 100.0% 

   

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Do you approve or disapprove of 
the job Donald Trump is doing as President? Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Count 55 146 50 251   



For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

21.9% 58.2% 19.9% 100.0% 

  
White or 
Caucasian 

Count 156 203 21 380   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

41.1% 53.4% 5.5% 100.0% 

  
Black or African 
American 

Count 6 40 2 48 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

12.5% 83.3% 4.2% 100.0% 

  
Asian Count 20 63 14 97   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

20.6% 64.9% 14.4% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 5 15 3 23 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

21.7% 65.2% 13.0% 100.0% 

  
Total Count 242 467 90 799   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

30.3% 58.4% 11.3% 100.0% 

  



         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Do you approve or disapprove of 
the job Gavin Newsom is doing as Governor? Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Gavin 
Newsom is doing as Governor? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 159 49 43 251   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

63.3% 19.5% 17.1% 100.0% 

  
White or 
Caucasian 

Count 236 85 59 380 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

62.1% 22.4% 15.5% 100.0% 

  
Black or African 
American 

Count 40 7 2 49 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

81.6% 14.3% 4.1% 100.0% 

  
Asian Count 66 14 16 96 

  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

68.8% 14.6% 16.7% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 17 4 3 24 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 

70.8% 16.7% 12.5% 100.0% 

  



me your 
ethnicity? 

Total Count 518 159 123 800   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

64.8% 19.9% 15.4% 100.0% 

  

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * What is your party registration? 

Crosstabulation   

  

What is your party registration? 

Total 

  

Democrat Republican Independent/other   
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 117 35 99 251 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

46.6% 13.9% 39.4% 100.0% 

  
White or 
Caucasian 

Count 158 126 96 380 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

41.6% 33.2% 25.3% 100.0% 

  
Black or African 
American 

Count 40 3 6 49 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

81.6% 6.1% 12.2% 100.0% 

  
Asian Count 58 15 24 97 

  



% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

59.8% 15.5% 24.7% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 7 4 14 25   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

28.0% 16.0% 56.0% 100.0% 

  
Total Count 380 183 239 802 

  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

47.4% 22.8% 29.8% 100.0% 

  

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * How likely is it that you will vote 
in the 2020 Presidential election in November? Crosstabulation 

  

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 197 44 10 251 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

78.5% 17.5% 4.0% 100.0% 

  
White or 
Caucasian 

Count 339 35 6 380 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

89.2% 9.2% 1.6% 100.0% 

  



Black or African 
American 

Count 41 8 0 49 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

83.7% 16.3% 0.0% 100.0% 

  
Asian Count 67 27 3 97 

  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

69.1% 27.8% 3.1% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 19 2 3 24 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

79.2% 8.3% 12.5% 100.0% 

  
Total Count 663 116 22 801 

  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

82.8% 14.5% 2.7% 100.0% 

  

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * If the Presidential Election were 
held today, would you vote for Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

  

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 57 154 39 250   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 

22.8% 61.6% 15.6% 100.0% 

  



me your 
ethnicity? 

White or 
Caucasian 

Count 145 201 34 380   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

38.2% 52.9% 8.9% 100.0% 

  
Black or African 
American 

Count 6 40 2 48 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

12.5% 83.3% 4.2% 100.0% 

  
Asian Count 18 64 14 96   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

18.8% 66.7% 14.6% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 5 14 4 23 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

21.7% 60.9% 17.4% 100.0% 

  
Total Count 231 473 93 797   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

29.0% 59.3% 11.7% 100.0% 

  

         



For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Which candidate are 
you leaning towards at this time? Crosstabulation 

   

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 18 22 40    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

45.0% 55.0% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 17 18 35 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

48.6% 51.4% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 0 2 2    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

0.0% 100.0% 100.0% 

   
Asian Count 9 5 14 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

64.3% 35.7% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 3 2 5    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

60.0% 40.0% 100.0% 

   



Total Count 47 49 96 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

49.0% 51.0% 100.0% 

   

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * How excited are you to support Joe Biden? 
Are you extremely excited, very excited, mildly excited, or not that excited?  Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 16 61 38 62 177 
 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

9.0% 34.5% 21.5% 35.0% 100.0% 

 
White or 
Caucasian 

Count 55 55 66 42 218  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

25.2% 25.2% 30.3% 19.3% 100.0% 

 
Black or African 
American 

Count 19 13 7 3 42 
 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

45.2% 31.0% 16.7% 7.1% 100.0% 

 
Asian Count 5 15 22 26 68  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 

7.4% 22.1% 32.4% 38.2% 100.0% 

 



please tell 
me your 
ethnicity? 

Other or multiple 
races 

Count 4 4 5 3 16  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

25.0% 25.0% 31.3% 18.8% 100.0% 

 
Total Count 99 148 138 136 521 

 
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

19.0% 28.4% 26.5% 26.1% 100.0% 

 

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * If you had the choice 

between Joe Biden and New York Governor Andrew Cuomo to the Democratic nominee 
who would you choose? Crosstabulation    

  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 87 89 176    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

49.4% 50.6% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 124 95 219 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

56.6% 43.4% 100.0% 

   



Black or African 
American 

Count 31 12 43 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

72.1% 27.9% 100.0% 

   
Asian Count 28 41 69 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

40.6% 59.4% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 9 6 15 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

60.0% 40.0% 100.0% 

   
Total Count 279 243 522 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

53.4% 46.6% 100.0% 

   

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 8 47 10 0 15 48 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

4.5% 26.7% 5.7% 0.0% 8.5% 27.3% 

Count 10 57 16 4 42 49 



White or 
Caucasian 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

4.6% 26.3% 7.4% 1.8% 19.4% 22.6% 

Black or African 
American 

Count 0 9 7 0 6 7 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

0.0% 20.9% 16.3% 0.0% 14.0% 16.3% 

Asian Count 1 16 3 0 4 20 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

1.4% 22.9% 4.3% 0.0% 5.7% 28.6% 

Other or multiple 
races 

Count 0 4 4 0 2 3 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 18.8% 

Total Count 19 133 40 4 69 127 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

3.6% 25.5% 7.7% .8% 13.2% 24.3% 

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * How excited are you to support Donald 
Trump? Are you extremely excited, very excited, mildly excited, or not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? Total  



You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 17 13 15 30 75 
 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

22.7% 17.3% 20.0% 40.0% 100.0% 

 
White or 
Caucasian 

Count 56 52 35 21 164 
 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

34.1% 31.7% 21.3% 12.8% 100.0% 

 
Black or African 
American 

Count 3 1 1 1 6 
 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

 
Asian Count 0 10 8 8 26 

 
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

0.0% 38.5% 30.8% 30.8% 100.0% 

 
Other or multiple 
races 

Count 1 1 3 3 8 
 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 100.0% 

 
Total Count 77 77 62 63 279 

 



% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

27.6% 27.6% 22.2% 22.6% 100.0% 

 

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Regardless of who 

you will vote for President, who do you think will win the Presidential election Donald 
Trump or Joe Biden? Crosstabulation    

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 113 138 251 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

45.0% 55.0% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 185 195 380 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

48.7% 51.3% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 13 35 48 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

27.1% 72.9% 100.0% 

   
Asian Count 50 46 96 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 

52.1% 47.9% 100.0% 

   



you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Other or multiple 
races 

Count 11 13 24    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

45.8% 54.2% 100.0% 

   
Total Count 372 427 799 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

46.6% 53.4% 100.0% 

   

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * When it comes to deciding for whom you will vote for president, 
which one of the following is the single most important issue in deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 
is the single most important issue in deciding for whom you will vote 

The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 93 38 8 82 10 20 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

37.1% 15.1% 3.2% 32.7% 4.0% 8.0% 

White or 
Caucasian 

Count 107 58 18 109 48 40 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

28.2% 15.3% 4.7% 28.7% 12.6% 10.5% 

Count 14 14 1 16 2 2 



Black or African 
American 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

28.6% 28.6% 2.0% 32.7% 4.1% 4.1% 

Asian Count 35 20 4 28 3 6 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

36.5% 20.8% 4.2% 29.2% 3.1% 6.3% 

Other or multiple 
races 

Count 4 3 1 9 2 5 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

16.7% 12.5% 4.2% 37.5% 8.3% 20.8% 

Total Count 253 133 32 244 65 73 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

31.6% 16.6% 4.0% 30.5% 8.1% 9.1% 

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * From what you’ve read and 

heard, do you think that Tara Reade’s allegation of sexual harassment and assault against Joe Biden is 
true or false? Crosstabulation   

  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? 

Total 

  

True False 
Unsure or never 

heard of   
Count 46 131 73 250 

  



For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

18.4% 52.4% 29.2% 100.0% 

  
White or 
Caucasian 

Count 140 137 103 380   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

36.8% 36.1% 27.1% 100.0% 

  
Black or African 
American 

Count 10 26 14 50 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

20.0% 52.0% 28.0% 100.0% 

  
Asian Count 32 23 40 95   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

33.7% 24.2% 42.1% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 6 11 7 24 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

25.0% 45.8% 29.2% 100.0% 

  
Total Count 234 328 237 799   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

29.3% 41.1% 29.7% 100.0% 

  



         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Have you or some 
you personally know tested positive for Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 22 229 251 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

8.8% 91.2% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 70 310 380    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

18.4% 81.6% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 12 37 49 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

24.5% 75.5% 100.0% 

   
Asian Count 13 83 96    

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

13.5% 86.5% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 8 16 24 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 

33.3% 66.7% 100.0% 

   



me your 
ethnicity? 

Total Count 125 675 800    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

15.6% 84.4% 100.0% 

   

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Have you or 
someone in your household lost their job as a result of the Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 99 153 252 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

39.3% 60.7% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 105 275 380 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

27.6% 72.4% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 20 28 48 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

41.7% 58.3% 100.0% 

   
Asian Count 35 61 96 

   



% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

36.5% 63.5% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 7 17 24    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

29.2% 70.8% 100.0% 

   
Total Count 266 534 800 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

33.3% 66.8% 100.0% 

   

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Now that businesses 

are starting or considering reopening, would you feel comfortable going to a restaurant 
with some spacing precautions? Crosstabulation    

  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 72 180 252 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

28.6% 71.4% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 162 218 380 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 

42.6% 57.4% 100.0% 

   



you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Black or African 
American 

Count 14 34 48    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

29.2% 70.8% 100.0% 

   
Asian Count 27 69 96 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

28.1% 71.9% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 7 17 24    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

29.2% 70.8% 100.0% 

   
Total Count 282 518 800 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

35.3% 64.8% 100.0% 

   

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Would you feel 
comfortable going to the beach or a park with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Count 112 139 251 

   



For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

44.6% 55.4% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 250 130 380    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

65.8% 34.2% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 22 27 49 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

44.9% 55.1% 100.0% 

   
Asian Count 41 55 96    

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

42.7% 57.3% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 13 11 24 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

54.2% 45.8% 100.0% 

   
Total Count 438 362 800    

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

54.8% 45.3% 100.0% 

   



         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Would you feel 
comfortable going to the gym with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 49 203 252 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

19.4% 80.6% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 127 253 380    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

33.4% 66.6% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 9 39 48 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

18.8% 81.3% 100.0% 

   
Asian Count 18 78 96    

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

18.8% 81.3% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 6 18 24 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 

25.0% 75.0% 100.0% 

   



me your 
ethnicity? 

Total Count 209 591 800    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

26.1% 73.9% 100.0% 

   

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * How do you feel about returning to your place of work? 

Crosstabulation 

  

How do you feel about returning to your place of work? 

It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 57 51 33 0 32 78 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

22.7% 20.3% 13.1% 0.0% 12.7% 31.1% 

White or 
Caucasian 

Count 99 130 45 14 36 55 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

26.1% 34.3% 11.9% 3.7% 9.5% 14.5% 

Black or African 
American 

Count 18 14 7 2 4 3 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 

37.5% 29.2% 14.6% 4.2% 8.3% 6.3% 



me your 
ethnicity? 

Asian Count 21 16 22 6 13 18 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

21.9% 16.7% 22.9% 6.3% 13.5% 18.8% 

Other or multiple 
races 

Count 5 7 5 0 3 4 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

20.8% 29.2% 20.8% 0.0% 12.5% 16.7% 

Total Count 200 218 112 22 88 158 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

25.1% 27.3% 14.0% 2.8% 11.0% 19.8% 

         

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * How would you rate the federal 
government’s response thus far to the Coronavirus in our state Crosstabulation 

  

  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 25 52 174 251 
  

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

10.0% 20.7% 69.3% 100.0% 

  
Count 48 138 194 380   



White or 
Caucasian 

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

12.6% 36.3% 51.1% 100.0% 

  
Black or African 
American 

Count 5 13 31 49   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

10.2% 26.5% 63.3% 100.0% 

  
Asian Count 5 20 70 95 

  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

5.3% 21.1% 73.7% 100.0% 

  
Other or multiple 
races 

Count 1 3 19 23   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

4.3% 13.0% 82.6% 100.0% 

  
Total Count 84 226 488 798 

  
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

10.5% 28.3% 61.2% 100.0% 

  

         
For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * For the general 

election, because of concerns of safety related to coronavirus, would you rather vote in 
person or vote by mail? Crosstabulation    



  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? 

Total 

   

Vote in 
person Vote by mail    

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

Hispanic or Latino 
of any race 

Count 46 206 252    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

18.3% 81.7% 100.0% 

   
White or 
Caucasian 

Count 116 264 380 
   

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

30.5% 69.5% 100.0% 

   
Black or African 
American 

Count 14 34 48    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

29.2% 70.8% 100.0% 

   
Asian Count 10 86 96 

   
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

10.4% 89.6% 100.0% 

   
Other or multiple 
races 

Count 4 20 24    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 

16.7% 83.3% 100.0% 

   



me your 
ethnicity? 

Total Count 190 610 800    
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? 

23.8% 76.3% 100.0% 

   

         
What is your age range? * Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as 

President? Crosstabulation   

  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 51 96 13 160   
% within 
What is 
your age 
range? 

31.9% 60.0% 8.1% 100.0% 

  
30-49 years Count 87 137 48 272 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

32.0% 50.4% 17.6% 100.0% 

  
50-64 years Count 68 132 23 223 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

30.5% 59.2% 10.3% 100.0% 

  
65 or more years Count 36 103 7 146   

% within 
What is 
your age 
range? 

24.7% 70.5% 4.8% 100.0% 

  
Total Count 242 468 91 801 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

30.2% 58.4% 11.4% 100.0% 

  

         
What is your age range? * Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as 

Governor? Crosstabulation   

  
Do you approve or disapprove of the job Gavin 

Newsom is doing as Governor? Total   



Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 91 26 43 160 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

56.9% 16.3% 26.9% 100.0% 

  
30-49 years Count 159 72 40 271   

% within 
What is 
your age 
range? 

58.7% 26.6% 14.8% 100.0% 

  
50-64 years Count 154 37 32 223 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

69.1% 16.6% 14.3% 100.0% 

  
65 or more years Count 113 23 9 145 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

77.9% 15.9% 6.2% 100.0% 

  
Total Count 517 158 124 799   

% within 
What is 
your age 
range? 

64.7% 19.8% 15.5% 100.0% 

  

         

What is your age range? * What is your party registration? Crosstabulation 
  

  

What is your party registration? 

Total 

  

Democrat Republican Independent/other   
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 89 34 37 160 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

55.6% 21.3% 23.1% 100.0% 

  
30-49 years Count 119 51 101 271 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

43.9% 18.8% 37.3% 100.0% 

  
50-64 years Count 88 66 69 223 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

39.5% 29.6% 30.9% 100.0% 

  
65 or more years Count 83 31 31 145 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

57.2% 21.4% 21.4% 100.0% 

  
Total Count 379 182 238 799 

  



% within 
What is 
your age 
range? 

47.4% 22.8% 29.8% 100.0% 

  

         
What is your age range? * How likely is it that you will vote in the 2020 Presidential election in 

November? Crosstabulation   

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 124 33 2 159 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

78.0% 20.8% 1.3% 100.0% 

  
30-49 years Count 202 55 14 271 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

74.5% 20.3% 5.2% 100.0% 

  
50-64 years Count 201 19 3 223   

% within 
What is 
your age 
range? 

90.1% 8.5% 1.3% 100.0% 

  
65 or more years Count 136 8 2 146   

% within 
What is 
your age 
range? 

93.2% 5.5% 1.4% 100.0% 

  
Total Count 663 115 21 799 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

83.0% 14.4% 2.6% 100.0% 

  

         
What is your age range? * If the Presidential Election were held today, would you vote for Donald 

Trump or Joe Biden? Crosstabulation   

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 47 91 22 160 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

29.4% 56.9% 13.8% 100.0% 

  
30-49 years Count 89 150 32 271 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

32.8% 55.4% 11.8% 100.0% 

  



50-64 years Count 63 131 28 222 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

28.4% 59.0% 12.6% 100.0% 

  
65 or more years Count 33 102 11 146   

% within 
What is 
your age 
range? 

22.6% 69.9% 7.5% 100.0% 

  
Total Count 232 474 93 799 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

29.0% 59.3% 11.6% 100.0% 

  

         
What is your age range? * Which candidate are you leaning towards at this time? 

Crosstabulation    

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 8 14 22 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

36.4% 63.6% 100.0% 

   
30-49 years Count 23 10 33 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

69.7% 30.3% 100.0% 

   
50-64 years Count 9 20 29    

% within 
What is 
your age 
range? 

31.0% 69.0% 100.0% 

   
65 or more years Count 7 5 12 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

58.3% 41.7% 100.0% 

   
Total Count 47 49 96 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

49.0% 51.0% 100.0% 

   

         

What is your age range? * How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely excited, very excited, 
mildly excited, or not that excited?  Crosstabulation 

 

  
How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 

excited, very excited, mildly excited, or not that excited? Total  



You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 11 28 20 46 105 
 

% within 
What is 
your age 
range? 

10.5% 26.7% 19.0% 43.8% 100.0% 

 
30-49 years Count 17 38 45 59 159  

% within 
What is 
your age 
range? 

10.7% 23.9% 28.3% 37.1% 100.0% 

 
50-64 years Count 32 58 42 19 151 

 
% within 
What is 
your age 
range? 

21.2% 38.4% 27.8% 12.6% 100.0% 

 
65 or more years Count 40 25 31 11 107 

 
% within 
What is 
your age 
range? 

37.4% 23.4% 29.0% 10.3% 100.0% 

 
Total Count 100 149 138 135 522  

% within 
What is 
your age 
range? 

19.2% 28.5% 26.4% 25.9% 100.0% 

 

         

What is your age range? * If you had the choice between Joe Biden and New York Governor 
Andrew Cuomo to the Democratic nominee who would you choose? Crosstabulation 

   

  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 49 56 105 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

46.7% 53.3% 100.0% 

   
30-49 years Count 85 74 159 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

53.5% 46.5% 100.0% 

   
50-64 years Count 81 70 151    

% within 
What is 53.6% 46.4% 100.0% 

   



your age 
range? 

65 or more years Count 64 43 107 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

59.8% 40.2% 100.0% 

   
Total Count 279 243 522    

% within 
What is 
your age 
range? 

53.4% 46.6% 100.0% 

   

         

What is your age range? * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 1 31 1 0 8 36 

% within 
What is 
your age 
range? 

1.0% 29.5% 1.0% 0.0% 7.6% 34.3% 

30-49 years Count 4 24 16 1 10 55 

% within 
What is 
your age 
range? 

2.5% 15.0% 10.0% .6% 6.3% 34.4% 

50-64 years Count 10 45 11 1 29 25 

% within 
What is 
your age 
range? 

6.6% 29.6% 7.2% .7% 19.1% 16.4% 

65 or more years Count 4 33 12 2 23 12 

% within 
What is 
your age 
range? 

3.7% 30.8% 11.2% 1.9% 21.5% 11.2% 

Total Count 19 133 40 4 70 128 

% within 
What is 
your age 
range? 

3.6% 25.4% 7.6% .8% 13.4% 24.4% 

         

What is your age range? * How excited are you to support Donald Trump? Are you extremely excited, very excited, 
mildly excited, or not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  



What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 13 20 8 14 55 
 

% within 
What is 
your age 
range? 

23.6% 36.4% 14.5% 25.5% 100.0% 

 
30-49 years Count 22 30 32 30 114  

% within 
What is 
your age 
range? 

19.3% 26.3% 28.1% 26.3% 100.0% 

 
50-64 years Count 22 19 18 13 72 

 
% within 
What is 
your age 
range? 

30.6% 26.4% 25.0% 18.1% 100.0% 

 
65 or more years Count 20 9 4 7 40 

 
% within 
What is 
your age 
range? 

50.0% 22.5% 10.0% 17.5% 100.0% 

 
Total Count 77 78 62 64 281  

% within 
What is 
your age 
range? 

27.4% 27.8% 22.1% 22.8% 100.0% 

 

         

What is your age range? * Regardless of who you will vote for President, who do you think 
will win the Presidential election Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

   

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 93 67 160 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

58.1% 41.9% 100.0% 

   
30-49 years Count 133 138 271 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

49.1% 50.9% 100.0% 

   
50-64 years Count 102 121 223    

% within 
What is 
your age 
range? 

45.7% 54.3% 100.0% 

   
65 or more years Count 45 102 147 

   



% within 
What is 
your age 
range? 

30.6% 69.4% 100.0% 

   
Total Count 373 428 801    

% within 
What is 
your age 
range? 

46.6% 53.4% 100.0% 

   

         

What is your age range? * When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is the single most 
important issue in deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 
is the single most important issue in deciding for whom you will vote 

The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 52 33 8 44 9 13 

% within 
What is 
your age 
range? 

32.7% 20.8% 5.0% 27.7% 5.7% 8.2% 

30-49 years Count 108 38 8 90 15 13 

% within 
What is 
your age 
range? 

39.7% 14.0% 2.9% 33.1% 5.5% 4.8% 

50-64 years Count 63 38 14 57 23 27 

% within 
What is 
your age 
range? 

28.4% 17.1% 6.3% 25.7% 10.4% 12.2% 

65 or more years Count 29 24 3 52 19 19 

% within 
What is 
your age 
range? 

19.9% 16.4% 2.1% 35.6% 13.0% 13.0% 

Total Count 252 133 33 243 66 72 

% within 
What is 
your age 
range? 

31.5% 16.6% 4.1% 30.4% 8.3% 9.0% 

         

What is your age range? * From what you’ve read and heard, do you think that Tara Reade’s allegation 
of sexual harassment and assault against Joe Biden is true or false? Crosstabulation 

  

  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? Total   



True False 
Unsure or never 

heard of   
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 61 30 69 160 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

38.1% 18.8% 43.1% 100.0% 

  
30-49 years Count 92 83 96 271   

% within 
What is 
your age 
range? 

33.9% 30.6% 35.4% 100.0% 

  
50-64 years Count 57 123 43 223 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

25.6% 55.2% 19.3% 100.0% 

  
65 or more years Count 25 92 29 146 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

17.1% 63.0% 19.9% 100.0% 

  
Total Count 235 328 237 800   

% within 
What is 
your age 
range? 

29.4% 41.0% 29.6% 100.0% 

  

         
What is your age range? * Have you or some you personally know tested positive for 

Coronavirus? Crosstabulation    

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 23 137 160    
% within 
What is 
your age 
range? 

14.4% 85.6% 100.0% 

   
30-49 years Count 39 233 272 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

14.3% 85.7% 100.0% 

   
50-64 years Count 44 179 223 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

19.7% 80.3% 100.0% 

   
65 or more years Count 19 127 146    



% within 
What is 
your age 
range? 

13.0% 87.0% 100.0% 

   
Total Count 125 676 801    

% within 
What is 
your age 
range? 

15.6% 84.4% 100.0% 

   

         

What is your age range? * Have you or someone in your household lost their job as a result 
of the Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 40 120 160 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

25.0% 75.0% 100.0% 

   
30-49 years Count 96 175 271 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

35.4% 64.6% 100.0% 

   
50-64 years Count 95 128 223    

% within 
What is 
your age 
range? 

42.6% 57.4% 100.0% 

   
65 or more years Count 35 111 146 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

24.0% 76.0% 100.0% 

   
Total Count 266 534 800 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

33.3% 66.8% 100.0% 

   

         
What is your age range? * Now that businesses are starting or considering reopening, 

would you feel comfortable going to a restaurant with some spacing precautions? 
Crosstabulation    

  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? Total    



Yes No    
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 57 102 159 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

35.8% 64.2% 100.0% 

   
30-49 years Count 92 180 272    

% within 
What is 
your age 
range? 

33.8% 66.2% 100.0% 

   
50-64 years Count 76 147 223 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

34.1% 65.9% 100.0% 

   
65 or more years Count 57 89 146 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

39.0% 61.0% 100.0% 

   
Total Count 282 518 800    

% within 
What is 
your age 
range? 

35.3% 64.8% 100.0% 

   

         

What is your age range? * Would you feel comfortable going to the beach or a park with 
some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 77 83 160 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

48.1% 51.9% 100.0% 

   
30-49 years Count 133 138 271    

% within 
What is 
your age 
range? 

49.1% 50.9% 100.0% 

   
50-64 years Count 136 87 223    

% within 
What is 
your age 
range? 

61.0% 39.0% 100.0% 

   
65 or more years Count 92 54 146 

   
% within 
What is 63.0% 37.0% 100.0% 

   



your age 
range? 

Total Count 438 362 800 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

54.8% 45.3% 100.0% 

   

         

What is your age range? * Would you feel comfortable going to the gym with some spacing 
precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 52 107 159 
   

% within 
What is 
your age 
range? 

32.7% 67.3% 100.0% 

   
30-49 years Count 69 203 272 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

25.4% 74.6% 100.0% 

   
50-64 years Count 53 170 223    

% within 
What is 
your age 
range? 

23.8% 76.2% 100.0% 

   
65 or more years Count 34 112 146 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

23.3% 76.7% 100.0% 

   
Total Count 208 592 800 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

26.0% 74.0% 100.0% 

   

         

What is your age range? * How do you feel about returning to your place of work? Crosstabulation 

  How do you feel about returning to your place of work? 



It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 39 49 30 7 13 21 

% within 
What is 
your age 
range? 

24.5% 30.8% 18.9% 4.4% 8.2% 13.2% 

30-49 years Count 42 85 38 9 29 68 

% within 
What is 
your age 
range? 

15.5% 31.4% 14.0% 3.3% 10.7% 25.1% 

50-64 years Count 46 63 35 4 30 45 

% within 
What is 
your age 
range? 

20.6% 28.3% 15.7% 1.8% 13.5% 20.2% 

65 or more years Count 73 21 9 3 16 24 

% within 
What is 
your age 
range? 

50.0% 14.4% 6.2% 2.1% 11.0% 16.4% 

Total Count 200 218 112 23 88 158 

% within 
What is 
your age 
range? 

25.0% 27.3% 14.0% 2.9% 11.0% 19.8% 

         

What is your age range? * How would you rate the federal government’s response thus far to the 
Coronavirus in our state Crosstabulation 

  

  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 23 53 84 160 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

14.4% 33.1% 52.5% 100.0% 

  
30-49 years Count 24 75 173 272 

  
% within 
What is 8.8% 27.6% 63.6% 100.0% 

  



your age 
range? 

50-64 years Count 22 69 132 223 
  

% within 
What is 
your age 
range? 

9.9% 30.9% 59.2% 100.0% 

  
65 or more years Count 16 31 100 147   

% within 
What is 
your age 
range? 

10.9% 21.1% 68.0% 100.0% 

  
Total Count 85 228 489 802 

  
% within 
What is 
your age 
range? 

10.6% 28.4% 61.0% 100.0% 

  

         

What is your age range? * For the general election, because of concerns of safety related to 
coronavirus, would you rather vote in person or vote by mail? Crosstabulation 

   

  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? 

Total 

   

Vote in 
person Vote by mail    

What is 
your age 
range? 

18-29 years Count 38 122 160    
% within 
What is 
your age 
range? 

23.8% 76.3% 100.0% 

   
30-49 years Count 69 202 271    

% within 
What is 
your age 
range? 

25.5% 74.5% 100.0% 

   
50-64 years Count 58 165 223 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

26.0% 74.0% 100.0% 

   
65 or more years Count 26 120 146 

   
% within 
What is 
your age 
range? 

17.8% 82.2% 100.0% 

   
Total Count 191 609 800    

% within 
What is 
your age 
range? 

23.9% 76.1% 100.0% 

   



         

What is the highest level of education you have attained? * Do you approve or disapprove of the job 
Donald Trump is doing as President? Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 35 47 37 119   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

29.4% 39.5% 31.1% 100.0% 

  
Some college Count 65 155 30 250 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

26.0% 62.0% 12.0% 100.0% 

  
College graduate Count 95 168 13 276 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

34.4% 60.9% 4.7% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 47 97 11 155   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

30.3% 62.6% 7.1% 100.0% 

  
Total Count 242 467 91 800 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

30.3% 58.4% 11.4% 100.0% 

  

         



What is the highest level of education you have attained? * Do you approve or disapprove of the job 
Gavin Newsom is doing as Governor? Crosstabulation 

  

  

Do you approve or disapprove of the job Gavin 
Newsom is doing as Governor? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 42 40 37 119   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

35.3% 33.6% 31.1% 100.0% 

  
Some college Count 162 53 35 250 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

64.8% 21.2% 14.0% 100.0% 

  
College graduate Count 205 42 29 276 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

74.3% 15.2% 10.5% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 110 23 22 155 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

71.0% 14.8% 14.2% 100.0% 

  
Total Count 519 158 123 800   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

64.9% 19.8% 15.4% 100.0% 

  

         
What is the highest level of education you have attained? * What is your party registration? 

Crosstabulation   

  What is your party registration? Total   



Democrat Republican Independent/other   
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 45 23 51 119 
  

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

37.8% 19.3% 42.9% 100.0% 

  
Some college Count 128 72 49 249   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

51.4% 28.9% 19.7% 100.0% 

  
College graduate Count 134 57 85 276   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

48.6% 20.7% 30.8% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 72 30 53 155 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

46.5% 19.4% 34.2% 100.0% 

  
Total Count 379 182 238 799 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

47.4% 22.8% 29.8% 100.0% 

  

         

What is the highest level of education you have attained? * How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? Crosstabulation 

  

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 79 27 13 119 
  

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

66.4% 22.7% 10.9% 100.0% 

  
Some college Count 213 33 3 249   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

85.5% 13.3% 1.2% 100.0% 

  
College graduate Count 232 39 5 276 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

84.1% 14.1% 1.8% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 138 16 2 156 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

88.5% 10.3% 1.3% 100.0% 

  
Total Count 662 115 23 800 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

82.8% 14.4% 2.9% 100.0% 

  

         

What is the highest level of education you have attained? * If the Presidential Election were held today, 
would you vote for Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

  

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   

Count 43 58 17 118 
  



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

36.4% 49.2% 14.4% 100.0% 

  
Some college Count 68 149 33 250 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.2% 59.6% 13.2% 100.0% 

  
College graduate Count 83 169 24 276   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

30.1% 61.2% 8.7% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 38 98 20 156 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

24.4% 62.8% 12.8% 100.0% 

  
Total Count 232 474 94 800 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

29.0% 59.3% 11.8% 100.0% 

  

         

What is the highest level of education you have attained? * Which candidate are you 
leaning towards at this time? Crosstabulation 

   

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Count 10 8 18    



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

55.6% 44.4% 100.0% 

   
Some college Count 16 16 32 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

50.0% 50.0% 100.0% 

   
College graduate Count 10 14 24    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

41.7% 58.3% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 10 10 20 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

50.0% 50.0% 100.0% 

   
Total Count 46 48 94 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

48.9% 51.1% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * How excited are you to support Joe Biden? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that excited?  Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

Count 8 17 27 14 66  



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

12.1% 25.8% 40.9% 21.2% 100.0% 

 
Some college Count 36 50 35 44 165 

 
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

21.8% 30.3% 21.2% 26.7% 100.0% 

 
College graduate Count 25 48 46 64 183  

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

13.7% 26.2% 25.1% 35.0% 100.0% 

 
Postgrad or higher Count 30 33 30 13 106 

 
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

28.3% 31.1% 28.3% 12.3% 100.0% 

 
Total Count 99 148 138 135 520 

 
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

19.0% 28.5% 26.5% 26.0% 100.0% 

 

         
What is the highest level of education you have attained? * If you had the choice between 
Joe Biden and New York Governor Andrew Cuomo to the Democratic nominee who would 

you choose? Crosstabulation    

  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

Count 44 22 66    



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

66.7% 33.3% 100.0% 

   
Some college Count 75 90 165 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

45.5% 54.5% 100.0% 

   
College graduate Count 100 83 183    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

54.6% 45.4% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 61 46 107 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

57.0% 43.0% 100.0% 

   
Total Count 280 241 521 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

53.7% 46.3% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 4 23 5 0 1 13 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 

6.2% 35.4% 7.7% 0.0% 1.5% 20.0% 



you have 
attained? 

Some college Count 7 37 9 1 31 35 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

4.3% 22.6% 5.5% .6% 18.9% 21.3% 

College graduate Count 2 44 15 0 24 53 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

1.1% 24.2% 8.2% 0.0% 13.2% 29.1% 

Postgrad or higher Count 6 28 10 3 13 26 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

5.6% 25.9% 9.3% 2.8% 12.0% 24.1% 

Total Count 19 132 39 4 69 127 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

3.7% 25.4% 7.5% .8% 13.3% 24.5% 

         

What is the highest level of education you have attained? * How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

What is 
the 
highest 
level of 
education 

High school or 
less 

Count 18 7 5 23 53  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 

34.0% 13.2% 9.4% 43.4% 100.0% 

 



you have 
attained? 

education 
you have 
attained? 

Some college Count 29 15 15 25 84  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

34.5% 17.9% 17.9% 29.8% 100.0% 

 
College graduate Count 16 43 26 7 92  

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

17.4% 46.7% 28.3% 7.6% 100.0% 

 
Postgrad or higher Count 14 11 16 8 49 

 
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

28.6% 22.4% 32.7% 16.3% 100.0% 

 
Total Count 77 76 62 63 278 

 
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.7% 27.3% 22.3% 22.7% 100.0% 

 

         
What is the highest level of education you have attained? * Regardless of who you will vote 

for President, who do you think will win the Presidential election Donald Trump or Joe 
Biden? Crosstabulation    

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Count 59 60 119    



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

49.6% 50.4% 100.0% 

   
Some college Count 119 131 250 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

47.6% 52.4% 100.0% 

   
College graduate Count 135 141 276    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

48.9% 51.1% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 60 96 156 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

38.5% 61.5% 100.0% 

   
Total Count 373 428 801 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

46.6% 53.4% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of 
the following is the single most important issue in deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 
is the single most important issue in deciding for whom you will vote 

The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

Count 46 21 6 27 13 7 



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

38.3% 17.5% 5.0% 22.5% 10.8% 5.8% 

Some college Count 83 37 8 63 30 30 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

33.1% 14.7% 3.2% 25.1% 12.0% 12.0% 

College graduate Count 84 56 10 95 15 17 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

30.3% 20.2% 3.6% 34.3% 5.4% 6.1% 

Postgrad or higher Count 39 20 10 58 7 20 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

25.3% 13.0% 6.5% 37.7% 4.5% 13.0% 

Total Count 252 134 34 243 65 74 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

31.4% 16.7% 4.2% 30.3% 8.1% 9.2% 

         
What is the highest level of education you have attained? * From what you’ve read and heard, do you 

think that Tara Reade’s allegation of sexual harassment and assault against Joe Biden is true or false? 
Crosstabulation   

  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? 

Total 

  

True False 
Unsure or never 

heard of   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 22 43 55 120 
  

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

18.3% 35.8% 45.8% 100.0% 

  
Some college Count 73 115 61 249   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

29.3% 46.2% 24.5% 100.0% 

  
College graduate Count 96 95 85 276 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

34.8% 34.4% 30.8% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 43 75 37 155 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.7% 48.4% 23.9% 100.0% 

  
Total Count 234 328 238 800 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

29.3% 41.0% 29.8% 100.0% 

  

         

What is the highest level of education you have attained? * Have you or some you 
personally know tested positive for Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Count 5 114 119 

   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

4.2% 95.8% 100.0% 

   
Some college Count 24 225 249 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

9.6% 90.4% 100.0% 

   
College graduate Count 53 223 276    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

19.2% 80.8% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 42 113 155 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.1% 72.9% 100.0% 

   
Total Count 124 675 799 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

15.5% 84.5% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * Have you or someone in your 
household lost their job as a result of the Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Count 25 94 119 

   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

21.0% 79.0% 100.0% 

   
Some college Count 93 156 249 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

37.3% 62.7% 100.0% 

   
College graduate Count 92 184 276    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

33.3% 66.7% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 56 100 156 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

35.9% 64.1% 100.0% 

   
Total Count 266 534 800 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

33.3% 66.8% 100.0% 

   

         
What is the highest level of education you have attained? * Now that businesses are 

starting or considering reopening, would you feel comfortable going to a restaurant with 
some spacing precautions? Crosstabulation    

  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Count 35 84 119 

   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

29.4% 70.6% 100.0% 

   
Some college Count 80 170 250 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

32.0% 68.0% 100.0% 

   
College graduate Count 110 166 276    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

39.9% 60.1% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 57 98 155 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

36.8% 63.2% 100.0% 

   
Total Count 282 518 800 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

35.3% 64.8% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * Would you feel comfortable 
going to the beach or a park with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Count 46 73 119 

   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

38.7% 61.3% 100.0% 

   
Some college Count 123 127 250 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

49.2% 50.8% 100.0% 

   
College graduate Count 173 103 276    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

62.7% 37.3% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 96 59 155 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

61.9% 38.1% 100.0% 

   
Total Count 438 362 800 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

54.8% 45.3% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * Would you feel comfortable 
going to the gym with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
Count 32 87 119 

   



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

26.9% 73.1% 100.0% 

   
Some college Count 60 190 250 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

24.0% 76.0% 100.0% 

   
College graduate Count 75 201 276    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.2% 72.8% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 42 113 155 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.1% 72.9% 100.0% 

   
Total Count 209 591 800 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

26.1% 73.9% 100.0% 

   

         

What is the highest level of education you have attained? * How do you feel about returning to your place of work? Crosstabulation 

  

How do you feel about returning to your place of work? 

It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

Count 25 22 26 0 1 44 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

21.2% 18.6% 22.0% 0.0% .8% 37.3% 

Some college Count 87 66 23 3 31 39 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

34.9% 26.5% 9.2% 1.2% 12.4% 15.7% 

College graduate Count 58 90 41 11 33 41 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

21.2% 32.8% 15.0% 4.0% 12.0% 15.0% 

Postgrad or higher Count 29 40 22 8 22 34 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

18.7% 25.8% 14.2% 5.2% 14.2% 21.9% 

Total Count 199 218 112 22 87 158 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

25.0% 27.4% 14.1% 2.8% 10.9% 19.8% 

         

What is the highest level of education you have attained? * How would you rate the federal 
government’s response thus far to the Coronavirus in our state Crosstabulation 

  

  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

Count 10 31 78 119 
  



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

8.4% 26.1% 65.5% 100.0% 

  
Some college Count 21 69 159 249 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

8.4% 27.7% 63.9% 100.0% 

  
College graduate Count 29 90 157 276   

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

10.5% 32.6% 56.9% 100.0% 

  
Postgrad or higher Count 24 38 93 155 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

15.5% 24.5% 60.0% 100.0% 

  
Total Count 84 228 487 799 

  
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

10.5% 28.5% 61.0% 100.0% 

  

         
What is the highest level of education you have attained? * For the general election, 

because of concerns of safety related to coronavirus, would you rather vote in person or 
vote by mail? Crosstabulation    

  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? 

Total 

   

Vote in 
person Vote by mail    

Count 29 90 119    



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

High school or 
less 

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

24.4% 75.6% 100.0% 

   
Some college Count 48 201 249 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

19.3% 80.7% 100.0% 

   
College graduate Count 75 200 275    

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

27.3% 72.7% 100.0% 

   
Postgrad or higher Count 38 117 155 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

24.5% 75.5% 100.0% 

   
Total Count 190 608 798 

   
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained? 

23.8% 76.2% 100.0% 

   

         
What is your household income? * Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as 

President? Crosstabulation   

  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 86 174 45 305 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

28.2% 57.0% 14.8% 100.0% 

  



$50,000-$100,000 Count 91 159 38 288 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

31.6% 55.2% 13.2% 100.0% 

  
More than 
$100,000 

Count 65 135 7 207 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

31.4% 65.2% 3.4% 100.0% 

  
Total Count 242 468 90 800 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

30.3% 58.5% 11.3% 100.0% 

  

         
What is your household income? * Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as 

Governor? Crosstabulation   

  

Do you approve or disapprove of the job Gavin 
Newsom is doing as Governor? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 202 45 57 304   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

66.4% 14.8% 18.8% 100.0% 

  
$50,000-$100,000 Count 190 64 35 289 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

65.7% 22.1% 12.1% 100.0% 

  
More than 
$100,000 

Count 126 49 32 207   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

60.9% 23.7% 15.5% 100.0% 

  
Total Count 518 158 124 800 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

64.8% 19.8% 15.5% 100.0% 

  

         

What is your household income? * What is your party registration? Crosstabulation 
  

  What is your party registration? Total   



Democrat Republican Independent/other   
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 158 52 94 304 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

52.0% 17.1% 30.9% 100.0% 

  
$50,000-$100,000 Count 152 63 73 288   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

52.8% 21.9% 25.3% 100.0% 

  
More than 
$100,000 

Count 69 67 71 207 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

33.3% 32.4% 34.3% 100.0% 

  
Total Count 379 182 238 799 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

47.4% 22.8% 29.8% 100.0% 

  

         
What is your household income? * How likely is it that you will vote in the 2020 Presidential election in 

November? Crosstabulation   

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 239 56 9 304 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

78.6% 18.4% 3.0% 100.0% 

  
$50,000-$100,000 Count 231 45 12 288   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

80.2% 15.6% 4.2% 100.0% 

  
More than 
$100,000 

Count 192 14 1 207 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

92.8% 6.8% .5% 100.0% 

  
Total Count 662 115 22 799   



% within 
What is 
your 
household 
income? 

82.9% 14.4% 2.8% 100.0% 

  

         

What is your household income? * If the Presidential Election were held today, would you vote for 
Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

  

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 76 181 47 304   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

25.0% 59.5% 15.5% 100.0% 

  
$50,000-$100,000 Count 90 167 32 289 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

31.1% 57.8% 11.1% 100.0% 

  
More than 
$100,000 

Count 66 126 16 208   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

31.7% 60.6% 7.7% 100.0% 

  
Total Count 232 474 95 801 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

29.0% 59.2% 11.9% 100.0% 

  

         
What is your household income? * Which candidate are you leaning towards at this time? 

Crosstabulation    

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 27 20 47    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

57.4% 42.6% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 13 19 32 

   
% within 
What is 
your 

40.6% 59.4% 100.0% 

   



household 
income? 

More than 
$100,000 

Count 7 9 16 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

43.8% 56.3% 100.0% 

   
Total Count 47 48 95 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

49.5% 50.5% 100.0% 

   

         

What is your household income? * How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely excited, very 
excited, mildly excited, or not that excited?  Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 36 41 52 73 202  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

17.8% 20.3% 25.7% 36.1% 100.0% 

 
$50,000-$100,000 Count 37 63 40 46 186 

 
% within 
What is 
your 
household 
income? 

19.9% 33.9% 21.5% 24.7% 100.0% 

 
More than 
$100,000 

Count 26 45 46 17 134 
 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

19.4% 33.6% 34.3% 12.7% 100.0% 

 
Total Count 99 149 138 136 522 

 
% within 
What is 
your 
household 
income? 

19.0% 28.5% 26.4% 26.1% 100.0% 

 

         
What is your household income? * If you had the choice between Joe Biden and New York 

Governor Andrew Cuomo to the Democratic nominee who would you choose? 
Crosstabulation    



  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 100 101 201    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

49.8% 50.2% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 111 74 185 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

60.0% 40.0% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 68 66 134    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

50.7% 49.3% 100.0% 

   
Total Count 279 241 520 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

53.7% 46.3% 100.0% 

   

         

What is your household income? * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 4 53 17 0 15 61 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

2.0% 26.2% 8.4% 0.0% 7.4% 30.2% 

$50,000-$100,000 Count 11 55 13 3 16 46 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

5.9% 29.6% 7.0% 1.6% 8.6% 24.7% 

More than 
$100,000 

Count 5 25 10 2 39 20 

% within 
What is 
your 

3.7% 18.5% 7.4% 1.5% 28.9% 14.8% 



household 
income? 

Total Count 20 133 40 5 70 127 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

3.8% 25.4% 7.6% 1.0% 13.4% 24.3% 

         

What is your household income? * How excited are you to support Donald Trump? Are you extremely excited, very 
excited, mildly excited, or not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 26 31 25 21 103 
 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

25.2% 30.1% 24.3% 20.4% 100.0% 

 
$50,000-$100,000 Count 30 34 16 24 104  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

28.8% 32.7% 15.4% 23.1% 100.0% 

 
More than 
$100,000 

Count 22 12 22 18 74 
 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

29.7% 16.2% 29.7% 24.3% 100.0% 

 
Total Count 78 77 63 63 281  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

27.8% 27.4% 22.4% 22.4% 100.0% 

 

         

What is your household income? * Regardless of who you will vote for President, who do 
you think will win the Presidential election Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

   

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    



What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 138 166 304 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

45.4% 54.6% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 135 153 288 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

46.9% 53.1% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 99 109 208 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

47.6% 52.4% 100.0% 

   
Total Count 372 428 800 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

46.5% 53.5% 100.0% 

   

         

What is your household income? * When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is the single 
most important issue in deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 
is the single most important issue in deciding for whom you will vote 

The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 88 70 15 81 26 24 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

28.9% 23.0% 4.9% 26.6% 8.6% 7.9% 

$50,000-$100,000 Count 100 47 9 82 27 22 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

34.8% 16.4% 3.1% 28.6% 9.4% 7.7% 

More than 
$100,000 

Count 64 16 9 80 12 26 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

30.9% 7.7% 4.3% 38.6% 5.8% 12.6% 

Total Count 252 133 33 243 65 72 

% within 
What is 31.6% 16.7% 4.1% 30.5% 8.1% 9.0% 



your 
household 
income? 

         

What is your household income? * From what you’ve read and heard, do you think that Tara Reade’s 
allegation of sexual harassment and assault against Joe Biden is true or false? Crosstabulation 

  

  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? 

Total 

  

True False 
Unsure or never 

heard of   
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 97 121 86 304 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

31.9% 39.8% 28.3% 100.0% 

  
$50,000-$100,000 Count 78 117 94 289   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

27.0% 40.5% 32.5% 100.0% 

  
More than 
$100,000 

Count 60 90 57 207 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

29.0% 43.5% 27.5% 100.0% 

  
Total Count 235 328 237 800 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

29.4% 41.0% 29.6% 100.0% 

  

         

What is your household income? * Have you or some you personally know tested positive 
for Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 32 272 304    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

10.5% 89.5% 100.0% 

   



$50,000-$100,000 Count 46 243 289 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

15.9% 84.1% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 46 161 207 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

22.2% 77.8% 100.0% 

   
Total Count 124 676 800 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

15.5% 84.5% 100.0% 

   

         

What is your household income? * Have you or someone in your household lost their job 
as a result of the Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 133 171 304 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

43.8% 56.3% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 72 217 289 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

24.9% 75.1% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 61 146 207 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

29.5% 70.5% 100.0% 

   
Total Count 266 534 800 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

33.3% 66.8% 100.0% 

   

         
What is your household income? * Now that businesses are starting or considering 

reopening, would you feel comfortable going to a restaurant with some spacing 
precautions? Crosstabulation    



  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 103 202 305 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

33.8% 66.2% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 100 189 289 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

34.6% 65.4% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 79 128 207 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

38.2% 61.8% 100.0% 

   
Total Count 282 519 801 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

35.2% 64.8% 100.0% 

   

         

What is your household income? * Would you feel comfortable going to the beach or a park 
with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 156 148 304 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

51.3% 48.7% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 152 137 289 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

52.6% 47.4% 100.0% 

   



More than 
$100,000 

Count 130 77 207 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

62.8% 37.2% 100.0% 

   
Total Count 438 362 800 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

54.8% 45.3% 100.0% 

   

         

What is your household income? * Would you feel comfortable going to the gym with some 
spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 79 225 304    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

26.0% 74.0% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 75 213 288 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

26.0% 74.0% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 54 154 208 
   

% within 
What is 
your 
household 
income? 

26.0% 74.0% 100.0% 

   
Total Count 208 592 800 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

26.0% 74.0% 100.0% 

   

         

What is your household income? * How do you feel about returning to your place of work? Crosstabulation 

  How do you feel about returning to your place of work? 



It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 101 73 42 12 15 62 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

33.1% 23.9% 13.8% 3.9% 4.9% 20.3% 

$50,000-$100,000 Count 66 80 36 5 35 67 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

22.8% 27.7% 12.5% 1.7% 12.1% 23.2% 

More than 
$100,000 

Count 33 66 35 5 38 30 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

15.9% 31.9% 16.9% 2.4% 18.4% 14.5% 

Total Count 200 219 113 22 88 159 

% within 
What is 
your 
household 
income? 

25.0% 27.3% 14.1% 2.7% 11.0% 19.9% 

         

What is your household income? * How would you rate the federal government’s response thus far to 
the Coronavirus in our state Crosstabulation 

  

  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 27 78 199 304   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

8.9% 25.7% 65.5% 100.0% 

  
$50,000-$100,000 Count 34 94 161 289 

  
% within 
What is 
your 

11.8% 32.5% 55.7% 100.0% 

  



household 
income? 

More than 
$100,000 

Count 23 56 128 207 
  

% within 
What is 
your 
household 
income? 

11.1% 27.1% 61.8% 100.0% 

  
Total Count 84 228 488 800 

  
% within 
What is 
your 
household 
income? 

10.5% 28.5% 61.0% 100.0% 

  

         

What is your household income? * For the general election, because of concerns of safety 
related to coronavirus, would you rather vote in person or vote by mail? Crosstabulation 

   

  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? 

Total 

   

Vote in 
person Vote by mail    

What is 
your 
household 
income? 

Less than $50,000 Count 68 236 304    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

22.4% 77.6% 100.0% 

   
$50,000-$100,000 Count 79 210 289 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

27.3% 72.7% 100.0% 

   
More than 
$100,000 

Count 44 163 207    
% within 
What is 
your 
household 
income? 

21.3% 78.7% 100.0% 

   
Total Count 191 609 800 

   
% within 
What is 
your 
household 
income? 

23.9% 76.1% 100.0% 

   

         
Region * Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 

Crosstabulation   



  

Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing as President? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 37 48 7 92   
% within 
Region 

40.2% 52.2% 7.6% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 50 44 13 107   
% within 
Region 

46.7% 41.1% 12.1% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 46 90 19 155 
  

% within 
Region 

29.7% 58.1% 12.3% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 41 99 14 154 
  

% within 
Region 

26.6% 64.3% 9.1% 100.0% 
  

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 26 90 37 153 
  

% within 
Region 

17.0% 58.8% 24.2% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 41 97 0 138   
% within 
Region 

29.7% 70.3% 0.0% 100.0% 
  

Total Count 241 468 90 799   
% within 
Region 

30.2% 58.6% 11.3% 100.0% 
  

         
Region * Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as Governor? 

Crosstabulation   

  

Do you approve or disapprove of the job Gavin 
Newsom is doing as Governor? 

Total 

  

Approve Disapprove 
Neutral or no 

opinion   
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 51 26 16 93 

  
% within 
Region 

54.8% 28.0% 17.2% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 58 26 23 107 
  

% within 
Region 

54.2% 24.3% 21.5% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 107 21 27 155   
% within 
Region 

69.0% 13.5% 17.4% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 110 29 15 154   
% within 
Region 

71.4% 18.8% 9.7% 100.0% 
  

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 96 38 20 154 
  

% within 
Region 

62.3% 24.7% 13.0% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 96 19 24 139 
  

% within 
Region 

69.1% 13.7% 17.3% 100.0% 
  



Total Count 518 159 125 802 
  

% within 
Region 

64.6% 19.8% 15.6% 100.0% 
  

         

Region * What is your party registration? Crosstabulation 
  

  

What is your party registration? 

Total 

  

Democrat Republican Independent/other   
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 38 27 27 92   
% within 
Region 

41.3% 29.3% 29.3% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 47 27 34 108 
  

% within 
Region 

43.5% 25.0% 31.5% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 76 32 45 153 
  

% within 
Region 

49.7% 20.9% 29.4% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 87 28 39 154 
  

% within 
Region 

56.5% 18.2% 25.3% 100.0% 
  

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 65 37 52 154   
% within 
Region 

42.2% 24.0% 33.8% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 65 32 41 138   
% within 
Region 

47.1% 23.2% 29.7% 100.0% 
  

Total Count 378 183 238 799 
  

% within 
Region 

47.3% 22.9% 29.8% 100.0% 
  

         
Region * How likely is it that you will vote in the 2020 Presidential election in November? 

Crosstabulation   

  

How likely is it that you will vote in the 2020 
Presidential election in November? 

Total 

  

Definitely 
will vote 

Maybe will 
vote Don’t know   

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 78 14 1 93 
  

% within 
Region 

83.9% 15.1% 1.1% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 92 10 5 107   
% within 
Region 

86.0% 9.3% 4.7% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 120 30 4 154   
% within 
Region 

77.9% 19.5% 2.6% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 126 26 2 154 
  

% within 
Region 

81.8% 16.9% 1.3% 100.0% 
  

Count 121 24 9 154 
  



LA Metro (USC31, 
35-43) 

% within 
Region 

78.6% 15.6% 5.8% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 126 12 0 138 
  

% within 
Region 

91.3% 8.7% 0.0% 100.0% 
  

Total Count 663 116 21 800   
% within 
Region 

82.9% 14.5% 2.6% 100.0% 
  

         
Region * If the Presidential Election were held today, would you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Crosstabulation   

  

If the Presidential Election were held today, would 
you vote for Donald Trump or Joe Biden? 

Total 

  

Donald 
Trump Joe Biden Undecided   

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 32 49 11 92 
  

% within 
Region 

34.8% 53.3% 12.0% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 44 44 19 107 
  

% within 
Region 

41.1% 41.1% 17.8% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 38 100 15 153 
  

% within 
Region 

24.8% 65.4% 9.8% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 41 104 9 154   
% within 
Region 

26.6% 67.5% 5.8% 100.0% 
  

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 43 92 19 154   
% within 
Region 

27.9% 59.7% 12.3% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 34 83 21 138 
  

% within 
Region 

24.6% 60.1% 15.2% 100.0% 
  

Total Count 232 472 94 798 
  

% within 
Region 

29.1% 59.1% 11.8% 100.0% 
  

         

Region * Which candidate are you leaning towards at this time? Crosstabulation 
   

  

Which candidate are you 
leaning towards at this time? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 6 6 12 
   

% within 
Region 

50.0% 50.0% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 7 13 20 
   

% within 
Region 

35.0% 65.0% 100.0% 
   

Count 7 9 16 
   



SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

% within 
Region 

43.8% 56.3% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 4 5 9 
   

% within 
Region 

44.4% 55.6% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 16 3 19    
% within 
Region 

84.2% 15.8% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 8 13 21    
% within 
Region 

38.1% 61.9% 100.0% 
   

Total Count 48 49 97 
   

% within 
Region 

49.5% 50.5% 100.0% 
   

         

Region * How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely excited, very excited, mildly excited, or not 
that excited?  Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Joe Biden? Are you extremely 
excited, very excited, mildly excited, or not that excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 13 18 13 10 54  
% within 
Region 

24.1% 33.3% 24.1% 18.5% 100.0% 
 

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 14 12 18 13 57 
 

% within 
Region 

24.6% 21.1% 31.6% 22.8% 100.0% 
 

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 19 24 39 26 108 
 

% within 
Region 

17.6% 22.2% 36.1% 24.1% 100.0% 
 

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 18 22 28 40 108 
 

% within 
Region 

16.7% 20.4% 25.9% 37.0% 100.0% 
 

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 20 40 17 18 95  
% within 
Region 

21.1% 42.1% 17.9% 18.9% 100.0% 
 

SoCal (44-53) Count 14 32 22 28 96  
% within 
Region 

14.6% 33.3% 22.9% 29.2% 100.0% 
 

Total Count 98 148 137 135 518 
 

% within 
Region 

18.9% 28.6% 26.4% 26.1% 100.0% 
 

         

Region * If you had the choice between Joe Biden and New York Governor Andrew Cuomo 
to the Democratic nominee who would you choose? Crosstabulation 

   



  

If you had the choice 
between Joe Biden and New 

York Governor Andrew 
Cuomo to the Democratic 
nominee who would you 

choose? 

Total 

   

Joe Biden 
Andrew 
Cuomo    

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 37 18 55    
% within 
Region 

67.3% 32.7% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 32 25 57    
% within 
Region 

56.1% 43.9% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 70 39 109 
   

% within 
Region 

64.2% 35.8% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 46 63 109 
   

% within 
Region 

42.2% 57.8% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 45 50 95 
   

% within 
Region 

47.4% 52.6% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 50 46 96    
% within 
Region 

52.1% 47.9% 100.0% 
   

Total Count 280 241 521    
% within 
Region 

53.7% 46.3% 100.0% 
   

         

Region * Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? Crosstabulation 

  

Who do you think should be Joe Biden's running mate for Vice President? 

Gretchen 
Whitmer Kamala Harris Stacey Abrams 

Tammy 
Baldwin 

Amy 
Klobuchar 

Elizabeth 
Warren 

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 0 19 5 0 5 14 

% within 
Region 

0.0% 34.5% 9.1% 0.0% 9.1% 25.5% 

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 0 17 1 0 8 21 

% within 
Region 

0.0% 29.8% 1.8% 0.0% 14.0% 36.8% 

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 3 20 13 0 15 26 

% within 
Region 

2.8% 18.3% 11.9% 0.0% 13.8% 23.9% 

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 7 20 4 0 10 33 

% within 
Region 

6.5% 18.5% 3.7% 0.0% 9.3% 30.6% 

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 6 29 7 1 17 19 

% within 
Region 

6.3% 30.5% 7.4% 1.1% 17.9% 20.0% 

SoCal (44-53) Count 3 28 10 2 14 14 



% within 
Region 

3.1% 28.9% 10.3% 2.1% 14.4% 14.4% 

Total Count 19 133 40 3 69 127 

% within 
Region 

3.6% 25.5% 7.7% .6% 13.2% 24.4% 

         

Region * How excited are you to support Donald Trump? Are you extremely excited, very excited, mildly excited, or 
not that excited? Crosstabulation 

 

  

How excited are you to support Donald Trump? Are you 
extremely excited, very excited, mildly excited, or not that 

excited? 

Total 

 

You are 
extremely 

excited Very excited Mildly excited 
Not that 
excited  

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 16 9 9 3 37 
 

% within 
Region 

43.2% 24.3% 24.3% 8.1% 100.0% 
 

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 16 13 8 14 51  
% within 
Region 

31.4% 25.5% 15.7% 27.5% 100.0% 
 

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 11 18 13 2 44  
% within 
Region 

25.0% 40.9% 29.5% 4.5% 100.0% 
 

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 11 18 10 7 46 
 

% within 
Region 

23.9% 39.1% 21.7% 15.2% 100.0% 
 

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 15 6 6 33 60 
 

% within 
Region 

25.0% 10.0% 10.0% 55.0% 100.0% 
 

SoCal (44-53) Count 8 13 15 5 41 
 

% within 
Region 

19.5% 31.7% 36.6% 12.2% 100.0% 
 

Total Count 77 77 61 64 279  
% within 
Region 

27.6% 27.6% 21.9% 22.9% 100.0% 
 

         

Region * Regardless of who you will vote for President, who do you think will win the 
Presidential election Donald Trump or Joe Biden? Crosstabulation 

   

  

Regardless of who you will 
vote for President, who do 

you think will win the 
Presidential election Donald 

Trump or Joe Biden? 

Total 

   

Donald 
Trump Joe Biden    

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 45 47 92    
% within 
Region 

48.9% 51.1% 100.0% 
   

Count 58 50 108    



Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

% within 
Region 53.7% 46.3% 100.0% 

   
SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 73 81 154 
   

% within 
Region 

47.4% 52.6% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 63 91 154 
   

% within 
Region 

40.9% 59.1% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 80 73 153 
   

% within 
Region 

52.3% 47.7% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 54 85 139    
% within 
Region 

38.8% 61.2% 100.0% 
   

Total Count 373 427 800    
% within 
Region 

46.6% 53.4% 100.0% 
   

         

Region * When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is the single most important issue in 
deciding for whom you will vote  Crosstabulation 

  

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following 
is the single most important issue in deciding for whom you will vote 

The 
economy Health care Immigration 

Someone 
who can 

beat 
Trump 

Reelecting 
Trump 

Something 
Else 

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 27 19 6 23 12 5 

% within 
Region 

29.3% 20.7% 6.5% 25.0% 13.0% 5.4% 

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 36 24 7 17 11 13 

% within 
Region 

33.3% 22.2% 6.5% 15.7% 10.2% 12.0% 

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 46 22 6 60 8 12 

% within 
Region 

29.9% 14.3% 3.9% 39.0% 5.2% 7.8% 

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 54 25 1 47 13 13 

% within 
Region 

35.3% 16.3% .7% 30.7% 8.5% 8.5% 

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 48 25 3 41 12 24 

% within 
Region 

31.4% 16.3% 2.0% 26.8% 7.8% 15.7% 

SoCal (44-53) Count 41 18 9 55 10 5 

% within 
Region 

29.7% 13.0% 6.5% 39.9% 7.2% 3.6% 

Total Count 252 133 32 243 66 72 

% within 
Region 

31.6% 16.7% 4.0% 30.5% 8.3% 9.0% 

         

Region * From what you’ve read and heard, do you think that Tara Reade’s allegation of sexual 
harassment and assault against Joe Biden is true or false? Crosstabulation 

  



  

From what you’ve read and heard, do you think 
that Tara Reade’s allegation of sexual harassment 

and assault against Joe Biden is true or false? 

Total 

  

True False 
Unsure or never 

heard of   
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 28 36 28 92 

  
% within 
Region 

30.4% 39.1% 30.4% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 35 43 29 107   
% within 
Region 

32.7% 40.2% 27.1% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 43 71 40 154   
% within 
Region 

27.9% 46.1% 26.0% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 49 52 53 154 
  

% within 
Region 

31.8% 33.8% 34.4% 100.0% 
  

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 41 58 54 153 
  

% within 
Region 

26.8% 37.9% 35.3% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 38 68 32 138 
  

% within 
Region 

27.5% 49.3% 23.2% 100.0% 
  

Total Count 234 328 236 798   
% within 
Region 

29.3% 41.1% 29.6% 100.0% 
  

         
Region * Have you or some you personally know tested positive for Coronavirus? 

Crosstabulation    

  

Have you or some you 
personally know tested 

positive for Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 15 78 93    
% within 
Region 

16.1% 83.9% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 9 99 108 
   

% within 
Region 

8.3% 91.7% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 24 130 154 
   

% within 
Region 

15.6% 84.4% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 28 126 154 
   

% within 
Region 

18.2% 81.8% 100.0% 
   

Count 25 129 154    



LA Metro (USC31, 
35-43) 

% within 
Region 

16.2% 83.8% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 24 114 138 
   

% within 
Region 

17.4% 82.6% 100.0% 
   

Total Count 125 676 801    
% within 
Region 

15.6% 84.4% 100.0% 
   

         

Region * Have you or someone in your household lost their job as a result of the 
Coronavirus? Crosstabulation 

   

  

Have you or someone in 
your household lost their job 

as a result of the 
Coronavirus? 

Total 

   

Yes No    
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 31 61 92 

   
% within 
Region 

33.7% 66.3% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 44 64 108    
% within 
Region 

40.7% 59.3% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 37 117 154    
% within 
Region 

24.0% 76.0% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 64 90 154 
   

% within 
Region 

41.6% 58.4% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 63 91 154 
   

% within 
Region 

40.9% 59.1% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 28 110 138 
   

% within 
Region 

20.3% 79.7% 100.0% 
   

Total Count 267 533 800 
   

% within 
Region 

33.4% 66.6% 100.0% 
   

         

Region * Now that businesses are starting or considering reopening, would you feel 
comfortable going to a restaurant with some spacing precautions? Crosstabulation 

   

  

Now that businesses are 
starting or considering 

reopening, would you feel 
comfortable going to a 

restaurant with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Region Count 39 54 93    



Northern (USC 1-
3, 5-7) 

% within 
Region 

41.9% 58.1% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 49 58 107 
   

% within 
Region 

45.8% 54.2% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 46 108 154    
% within 
Region 

29.9% 70.1% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 50 104 154    
% within 
Region 

32.5% 67.5% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 46 108 154 
   

% within 
Region 

29.9% 70.1% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 52 87 139 
   

% within 
Region 

37.4% 62.6% 100.0% 
   

Total Count 282 519 801 
   

% within 
Region 

35.2% 64.8% 100.0% 
   

         

Region * Would you feel comfortable going to the beach or a park with some spacing 
precautions? Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the beach or a park 

with some spacing 
precautions? 

Total 

   

Yes No    
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 54 38 92 

   
% within 
Region 

58.7% 41.3% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 66 42 108 
   

% within 
Region 

61.1% 38.9% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 78 76 154 
   

% within 
Region 

50.6% 49.4% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 84 69 153    
% within 
Region 

54.9% 45.1% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 80 74 154 
   

% within 
Region 

51.9% 48.1% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 75 63 138 
   

% within 
Region 

54.3% 45.7% 100.0% 
   

Total Count 437 362 799 
   

% within 
Region 

54.7% 45.3% 100.0% 
   

         



Region * Would you feel comfortable going to the gym with some spacing precautions? 
Crosstabulation 

   

  

Would you feel comfortable 
going to the gym with some 

spacing precautions? 

Total 

   

Yes No    
Region Northern (USC 1-

3, 5-7) 
Count 30 62 92    
% within 
Region 

32.6% 67.4% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 32 76 108    
% within 
Region 

29.6% 70.4% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 34 119 153 
   

% within 
Region 

22.2% 77.8% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 44 110 154 
   

% within 
Region 

28.6% 71.4% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 34 120 154 
   

% within 
Region 

22.1% 77.9% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 34 105 139 
   

% within 
Region 

24.5% 75.5% 100.0% 
   

Total Count 208 592 800    
% within 
Region 

26.0% 74.0% 100.0% 
   

         

Region * How do you feel about returning to your place of work? Crosstabulation 

  

How do you feel about returning to your place of work? 

It does not 
matter as I 

am now 
unemployed 

I will go to 
work under 

any 
circumstances 

I will not go to 
work because I 
fear getting sick 
or bringing the 

virus back home 
to my family 

I will not 
go to 
work 

because 
I have to 

stay 
home to 
take care 

of my 
child 

I will not 
go to work 

until 
testing is 

conducted 
at work 

I will not 
go to work 

unless 
face 

masks are 
worn 

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 21 40 12 2 6 11 

% within 
Region 

22.8% 43.5% 13.0% 2.2% 6.5% 12.0% 

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 31 33 23 2 9 10 

% within 
Region 

28.7% 30.6% 21.3% 1.9% 8.3% 9.3% 

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 41 44 22 7 13 28 

% within 
Region 

26.5% 28.4% 14.2% 4.5% 8.4% 18.1% 

Count 41 37 20 6 26 24 



Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

% within 
Region 

26.6% 24.0% 13.0% 3.9% 16.9% 15.6% 

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 36 29 19 0 20 50 

% within 
Region 

23.4% 18.8% 12.3% 0.0% 13.0% 32.5% 

SoCal (44-53) Count 30 35 16 7 14 35 

% within 
Region 

21.9% 25.5% 11.7% 5.1% 10.2% 25.5% 

Total Count 200 218 112 24 88 158 

% within 
Region 

25.0% 27.3% 14.0% 3.0% 11.0% 19.8% 

         

Region * How would you rate the federal government’s response thus far to the Coronavirus in our 
state Crosstabulation 

  

  

How would you rate the federal government’s 
response thus far to the Coronavirus in our state 

Total 

  

The federal 
government 
has helped 
too much 

The federal 
government 

has done 
enough 

The federal 
government has 
helped too little   

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 15 41 37 93   
% within 
Region 

16.1% 44.1% 39.8% 100.0% 
  

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 13 45 50 108   
% within 
Region 

12.0% 41.7% 46.3% 100.0% 
  

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 15 46 92 153 
  

% within 
Region 

9.8% 30.1% 60.1% 100.0% 
  

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 22 33 99 154 
  

% within 
Region 

14.3% 21.4% 64.3% 100.0% 
  

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 8 28 118 154 
  

% within 
Region 

5.2% 18.2% 76.6% 100.0% 
  

SoCal (44-53) Count 11 35 92 138   
% within 
Region 

8.0% 25.4% 66.7% 100.0% 
  

Total Count 84 228 488 800   
% within 
Region 

10.5% 28.5% 61.0% 100.0% 
  

         

Region * For the general election, because of concerns of safety related to coronavirus, 
would you rather vote in person or vote by mail? Crosstabulation 

   

  

For the general election, 
because of concerns of 

safety related to coronavirus, 
would you rather vote in 
person or vote by mail? Total    



Vote in 
person Vote by mail    

Region Northern (USC 1-
3, 5-7) 

Count 28 65 93 
   

% within 
Region 

30.1% 69.9% 100.0% 
   

Northern Central 
Valley (USC 4, 8-
11, 16, 22) 

Count 36 72 108 
   

% within 
Region 

33.3% 66.7% 100.0% 
   

SF Bay Area (12-
15, 17-21, 23) 

Count 30 124 154 
   

% within 
Region 

19.5% 80.5% 100.0% 
   

Bakersfield/Fresno 
(24-30, 32-34) 

Count 39 115 154    
% within 
Region 

25.3% 74.7% 100.0% 
   

LA Metro (USC31, 
35-43) 

Count 31 123 154    
% within 
Region 

20.1% 79.9% 100.0% 
   

SoCal (44-53) Count 29 110 139 
   

% within 
Region 

20.9% 79.1% 100.0% 
   

Total Count 193 609 802 
   

% within 
Region 

24.1% 75.9% 100.0% 
   

         

         
 


